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Exercice 41 page 316 : P s T
Jaleur | 8 | 13 [(18Y/ 23] (28)] 33 | 38

1. [ Effectif | 13 [ 25 e 37 | 12 | %6

ECC 1377 387] 83 "\159 196 | 208 | 214

s - o s QJAL{
m o i fied: . 107 ®valeur 4+ 108™™¢valeur —E_ w Ao
Valeur 8 13|18 |23 |28 (33|38 e e 2 .
f 23 4 2 23028
Effectif 13|25 |45 |76 |37 |12 | 6 c-id L 23, o
| 9 Ao 5 AL

0,25 x 214 = 53,5 donc : Q; = 54°MCyglenr = 18, valosmy  alowns
0,75 x 214 = 160, 5 donc : Q3 = 161°™yaleur = 28.
L’écart interquartile est de (@3 — ()7 = 28 — 18 = 10.

Exercice 44 page 316 :

Score | 0 | 10 | 20 | 50 | 100
m Vioici les scores de trois joweurs & un jeu de tir Clara | 6 | 8 [ 9] 4 3 N:30 {= IN 301
al'arc. ECC 1o |3 3 L Y g -
e . . - . Lisa 2 12 ] 8 7 1 P . L...._.‘
‘ ~Seorel o | 10 | 20 | s0 l 100 ECC |2 e o, |45 [ e L B O T
Joueur - | MNoabh |12 4 | 3 | 4 i A% sod At | 4
,Iclara 6 8 g a 3 ECC |42 1Mo [as 13 [ 20 )
Lisa 2 12 8 7 1 Moyenne | Médiane h g EL
‘Noan a2 | al 3l & | 7 | Fxplication Lot 2] § %5 valeur | Jy™aleur
; ' Clara 5% Idisipl Ao 20 e}
a. Qui a obtenu la meik Lisa by [an” Ao 54 4o
leure moyenne ? Noah Ly 0 Q 50 So

b. Le joueur ayant
obtenu la meilleure
moyenne a-t-il aussi
obtenu la meilleure
médiane 7

¢. Quel joweur semble
le plus régulier ?

[ I
1. [ulaten.....a obtenu la meilleure movenne.

do,

2. La meilleur moyenne est pour Nﬂ&.{eL sa médiane est de 7

alors que les autres @JMEMW{ da *o

L .
m Le jouewr ke phus réquler cura un écart 3 (.ffak est le joueur le plus régulier car JPE(MWM"

St i s o, ot o s Ao B .....
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On ordonne et on compte les 40 valeurs :

Mesures | Effectifs | ECC
99,0 L 2
09,1 A 3
w . N—— Vi 99,2 3 i
Afin de contrdler la fiabilité d'une balance, une f 90.3 i 9 »(-ot 4
entreprise réalise 40 mesures a |'aide d'étalons de '\, 99:1 ,_; 5 = _3. = JO
masse 100 g. I 99;5 3 A 11 z[
99,1 ¢ 1002}99:!‘ 1010- 1002996 ) 98 | 2 iy
{100p-100.7 {100.3-85.4¢100.25100.2% 100.1 - N [T : 15 3 Go- 0¥ do- 3
- kgl P £ s
99.2 - 99.5 -(100.) - 1002+ 99,7 - 99,5 + 99.9 + | 99,8 ] A3
- | -
1003+ 100,4 {1002 - 99,0 - 99,7 - 100.4 - [ 999 2 12
100.9. 1006, 99.8. 100.1 . 99,6 100.0. 99,8 . [ ) 1o
994 -1001;993} +99.3.99.0 | 100,2 = i3
La balance est déclarée fiable si - | 100,3 - L2
e | : y L7
- I'étendue est inférieure 4 2.5 g et est inférieure au 'I 100,1 ) 3C
triple de I'écart interquartile : \ 100,6 A, 13
" - la masse médiane et la masse moyenne sont com- \'\ 100,7 A 19
+ prises dans l'intervalle [99,7 ; 100.3] ; 100,9 1 1a
l/“ + au moins 90 % des masses sont comprises dans 101,0 A {: =
\ Tintervalle [99,2 ; 100.8]. ( Létendue vaut k0. A — &3 =L oF |2<2S
* La balance contrélée est-elle fiable ? Qi =MScar @, om 2 20 o Jaleun

Qs 203, 3 car Q o 4a 30 yole
W; 35!955 done 'écart mtcrquart.llc vaut : @ ._QL: JOO’S_ 9‘3}5: O’g e}' °z< 2 3(0}(‘&
madrane = 22 ol 3% i R a i o Y
o400, 05€[#3) Ao 3] 2 -

5) Afin de contrbler la fiabilité d'une balance, une L s ok | 33 935 C [_‘35 3, Mo Op3 }

entreprise réalise 40 mesures a 'aide d'étalons de S ¢ Ty TReemme ity A

masse 100 g. done ‘Fgw}é‘;‘q_m?ﬁmw efl or U\xtq zﬂa%w

99.1.100.2-99,4-100.3-101.0- 1002996 4 (¢ nombre de masses comprises dans U'intervalle [99, 2; 100, 8] est

1000+ 100,7 + 100.3: 99,4 - 100,2 - 1002 « 1001« “de : 35 o

99,2 . 995 - 1002 - 1002 -99,7- 995 939 . | 35 PR L sr 648 75 C:’)oé
1{)0.3 > 1{”'4 a 100'3 - 99.0 - 99_? = 1m_4 . L,dUI.l(.. an [)UU.I'O(:!I.ILng (..&'ld. represenl..e o o

100.9.100,6 . 99,8.100,1 . 99,6 .. 100.0. 99 8. Conclusion : La balance contrélée . P Mﬂ/ Vf\M %Cm

99 4 +100,3+100,1 «99.4 - 99,3+ 99,0
La balance est déclarée fiable si :
- I"étendue est inférieure & 2.5 g et est inférieure au
triple de I'écart interguartile :
- |a masse médiane et la masse moyenne sont com-
prises dans I'intervalle [99.7 ; 100.3] ;
- au moins 90 % des masses sont comprises dans
lintervalle (99,2 ; 100.8].
# La balance contrilée est-elle fiable ?
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